

СПАСИБО, ПОКЛОННИКИ ОПЕРЫ!

Вот и закончились гастроли Куйбышевского театра оперы и балета. Целый месяц мы встречались с калининским зрителем, и, мне кажется, эти встречи были плодотворны как для калининцев, так и для нашего коллектива. Нам очень приятно, что в вашем городе так много взыскательных поклонников музыкального искусства, в частности оперного.

Вспоминается открытие гастролей — опера «Дон Карлос» Дж. Верди. С какой теплотой и вниманием была встречена она залом! Это много значит для артиста, дает ему новые силы для творческой работы.

Мы надеемся, что наша встреча не последняя.

Н. НИКИТИН,
артист Куйбышевского
театра оперы и балета.

„КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА“

г. Калинин

1 1 ОРГ 19/21